

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕ'S BEST
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville



Δελφοί
Φέτα Βαρελίσια
barrel feta

Delfi
greek feta

ki Kebab importex PTY. LTD.

DELFI

Διατίθεται στην Kebab, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και delicatessen.
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα Woolworths.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

Marca: «Ο Ρονάλντο από την 1η Ιανουαρίου στην Αλ-Νασρ»

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο θα αγωνίζεται στην Αλ-Νασρ από την 1η Ιανουαρίου. Αυτό αναφέρει -στο πρώτο της θέμα- η ιστοσελίδα της ισπανικής εφημερίδας Marca, σημειώνοντας ότι ο συμβόλαιο του Πορτογάλου σούπερ σταρ με την ομάδα της Σαουδικής Αραβίας θα έχει διάρκεια δύομισι σεζόν.

Όπως είναι γνωστό, ο Πορτογάλος επιθετικός, που έμεινε ελεύθερος από τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ δύο μέρες πριν ξεκινήσει να αγωνίζεται στο Παγκόσμιο Κύπελλο του Κατάρ, απέκτησε τη δυνατότητα να διαπραγματευτεί με οποιαδήποτε ομάδα, προκειμένου να συνεχίσει την καριέρα του.

Σίγουρα ο κύριος, ίσως μάλλον ο μοναδικός, λόγος που τον κάνει -εάν επιβεβαιω-



θούν οι πληροφορίες της Marca- να αφήσει πίσω του το ανταγωνιστικό ποδόσφαιρο της Ευρώπης είναι αναμφίβολα οικονομικός.

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο θα γίνει η «εικόνα» της Σαουδικής Αραβίας στο εξωτερικό, σε μια χώρα που καθημερινά επιδιώκει να έχει μεγαλύτερο ρόλο στον κόσμο του αθλητισμού.

Εκτιμάται ότι οι αποδοχές του ανά σεζόν, μαζί με τα έσοδα από -«κλεισμένες» από τον σύλλογο- διαφημίσεις θα είναι κοντά στα 200 εκατομμύρια ευρώ.

Στην Αλ-Νασρ θα συναντήσει για προπονητή τον Γάλλο Ρούντι Γκαρσία και θα έχει συμπαίκτης τον Ισπανό αμυντικό, Αλβάρο Γκονσάλεθ και τον Κολομβιανό τερματοφύλακα Νταβίντ Οσπίνα.

Καρεμπέ: «Ένα γκολ σε κάθε παιχνίδι είναι πάρα πολύ για να πάμε πολύ μακριά»

Ο Κριστιάν Καρεμπέ επαίνεσε τη δουλειά του Γάλλου ομοσπονδιακού προπονητή, Ντιντιέ Ντεσάμπ, μίλησε για το «ματς των ρεκόρ» (Γαλλία-Πολωνία 3-1), δήλωσε ότι οι «μπλε» μπορούν να φτάσουν πιο μακριά από τον αρχικό -όπως υποστηρίζουν οι Γάλλοι- στόχο τους, δηλαδή την παρουσία στους ημιτελικούς του Παγκοσμίου Κυπέλλου στο Κατάρ, αλλά τόνισε ότι ομάδα που δέχεται ένα γκολ σε κάθε ματς δεν μπορεί να πάει πολύ μακριά.

Ο αθλητικός διευθυντής του Ολυμπιακού, καλεσμένος του προγράμματος «Europe 1 Sport», μίλησε μετά τη χθεσινή πρόκριση των «τρικολόρ» στους προημιτελικούς του Μουντιάλ, εκεί όπου θα αναμετρηθούν με την Αγγλία στις 10 Δεκεμβρίου.

«Είναι το ματς των ρεκόρ, γιατί βλέπω ότι ο Κιλιάν (Μπαπέ) πλησιάζει και τον Ζιστ Φοντέν. Και ο (Ολιβιέ) Ζιρού ξεπέρασε τον Τιερί Ανρί, ενώ ο Ούγκο (Γιορίς) πιθανότατα θα περάσει τον Λίλιαμ Τιράμ» δήλωσε ο Καρεμπέ, παγκόσμιος πρωταθλητής (1998) και πρωταθλητής Ευρώπης (2000) με την εθνική Γαλλίας.

Όπως είναι γνωστό, ο Ολιβιέ Ζιρού έγινε



ο πρώτος σκόρερ στην ιστορία της εθνικής Γαλλίας, αφού πέτυχε το 52ο τέρμα του με τη φανέλα των «μπλε» και ξεπέρασε τον Τιερί Ανρί κατά ένα γκολ (51).

«Το ρεκόρ του Ολιβιέ Ζιρού είναι εξαιρετικό» συνέχισε ο αθλητικός διευθυντής του Ολυμπιακού.

Και παρά τους φόβους που εκφράστηκαν πριν από το Παγκόσμιο Κύπελλο και εξαιτίας των σημαντικών απουσιών από τραυματισμούς,

η Γαλλία έφτασε στους προημιτελικούς, συνεχίζοντας την προσπάθεια υπεράσπισης του τίτλου της.

Ο Κριστιάν Καρεμπέ επαίνεσε τη σκληρή δουλειά του προπονητή Ντιντιέ Ντεσάμπ, ο οποίος συνεχίζει να εξελίσσει την ομάδα:

«Όταν κοιτάς την ομάδα του Ντιντιέ (Ντεσάμπ), που έχει εξελιχθεί πολύ από τότε που ανέλαβε, διαπιστώνεις ότι υπάρχει συνεχής εξέλιξη. Μετά το 2018 άλλαξε μέρος της ομάδας του. Συνέχισε να δουλεύει, να κάνει δουλειά με τους παίκτες του και να κάνει την ομάδα να αποδίδει καλά. Δεν είναι εύκολο αλλά τα κατάφερε».

Ο Κριστιάν Καρεμπέ πιστεύει ότι ο Ντεσάμπ ίσως χρειαστεί να κάνει κάποιες προσαρμογές στην ομάδα, ιδιαίτερα στην άμυνα: «Ο Ντιντιέ (Ντεσάμπ) το ξέρει πολύ καλά, έχει δει ότι έχει να κάνει προσαρμογές επειδή δέχεται γκολ. Ένα ανά παιχνίδι είναι πάρα πολύ, νομίζω, για να πάμε πολύ μακριά. Έτσι ο Ντιντιέ (Ντεσάμπ) θα επικεντρωθεί στην προσπάθεια να προσαρμόσει την άμυνά του, ώστε να μην δέχεται γκολ και να συνεχίσει να έχει αυτή την κατοχή της μπάλας».